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Nombres, equacions i polinomis

14/10/14
15+204+30+425+20+15=125

Enunciat 1, Opereu, simplifiqueu i racionalitzeu quan calgui. En els resultats no han d’apa-
reixer ni exponents fraccionaris ni nombres decimals.
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Enunciat 3. Considereu els polinomis p(x) = x* + x3 - 3x? —dx—4id(x) = x + 2.

a) Trobeu, amb dos métodes diferents, el quocient i el residu de la divisié de p(x) entre d(x).
b) Trobeu la descomposicié en factors primers de p(x).

c) Estudieu el signe de p(x) a partir dels grafics de rectes i/o paraboles.
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Enunciat 4. En lafigura adjunta observem un hexagon regu- / V\
lar de costat 1 i una diagonal. Dos mobils surten al mateix

temps i amb la mateixa velocitat constant des del vértex A. El

primer déna voltes seguint el perimetre i el segon fa trajectes

d’anada i tornada sobre la diagonal. Trobeu raonadament, l I

a) La primera vegada que es troben en el vértex A després
de sortir. A
b) La primera vegada que es troben en el vértex B després \ /

de sortir.
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Enunciat 5. Tenim la caixa en forma d’ortoedre de la fi-
gura adjunta en qué l'aresta x és variable de manera que
0 < x < 3. Trobeu quina de totes les caixes que es poden
construir amb les arestes de la figura té volum maxim i cal-

culeu aquest volum,
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Enunciat 6. Simplifi 2T
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